

29 августа на заседании Общественной палаты рассматривался план работы на второе полугодие. Запланировано и выездное заседание Совета палаты. Заместитель главы округа по социальным вопросам С.А. Токарев рассказал о том, как проходит месячник пенсионеров. Их в районе 8500. Каждый желающий может найти для себя интересное мероприятие. Представители палаты заметили, что главы поселковых и сельских администраций не должны забывать пенсионеров, которые не входят в советы ветеранов, тех, чьи организации уже не существуют, то есть важно оказать максимальное внимание каждому.